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Муниципальное образование 
Акбулакский район 
Оренбургской области
                    ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
АКБУЛАКСКОГО РАЙОНА

П Р И К А З

	
	11.11.2024
	 №
	01-08/261



	
	п. Акбулак

	

	Об аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников на территории Акбулакского района в 2025 году




	







В соответствии с приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 28.08.2022 № 924 «Об утверждении Порядка аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников», приказами Минпросвещения России и Рособрнадзора от 04.04.2023 № 233/552 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования», № 232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» (далее – Порядок проведения ГИА), приказом Минпросвещения России от 27.11.2020 № 678 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников» (далее – Порядок проведения ВсОШ), Методическими рекомендациями по осуществлению общественного наблюдения при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2024 году (письмо Рособрнадзора от 16.01.2024 № 04-1) (далее – Методические рекомендации»), приказом министерства образования Оренбургской области от 02.11.2024 № 01-21/1760 «Об аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников на территории Оренбургской области в 2025 году»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Заместителю начальника отдела образования Тесля Р.А. организовать:
информационно-агитационную работу по привлечению граждан к общественному контролю за соблюдением Порядка проведения ГИА;
регистрацию заявлений граждан (приложения № 1, № 2 к Порядку аккредитации граждан) на аккредитацию их в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА;
обучение и тестирование (в дистанционном режиме) граждан, претендующих на роль общественных наблюдателей, по программам обучения на региональном и (или) федеральном уровнях;
оформление удостоверений общественных наблюдателей (приложения № 4, № 5 к Порядку аккредитации граждан); 
Срок: после завершения обучения
передачу скан-копий заявлений общественных наблюдателей и оформленных удостоверений (в бумажном и электронном виде в формате doc) для осуществления аккредитации при проведении ГИА:
по образовательным программам среднего общего образования – в министерство образования Оренбургской области, ул. Володарского, д. 11, кабинет 311; адрес электронной почты: orenege@mail.orb.ru;
по образовательным программам основного общего образования – в ГБУ РЦМСО, ул. Пушкинская, д. 24; адрес электронной почты: cro@mail.orb.ru;
Срок: по мере приема заявлений, 
оформления удостоверений 
ознакомление граждан, получивших аккредитацию в качестве общественных наблюдателей, с инструкциями, представленными в Методических рекомендациях;
учет выдаваемых удостоверений гражданам, аккредитованным в качестве общественных наблюдателей.
2. Директору МБУДО ДТР Косточка С.В. организовать:
информационно-агитационную работу по привлечению граждан к общественному контролю за соблюдением Порядка проведения ВсОШ;
регистрацию заявлений граждан (приложение № 3 к Порядку аккредитации граждан) на аккредитацию их в качестве общественных наблюдателей при проведении ВсОШ;
обучение и тестирование (в дистанционном режиме) граждан, претендующих на роль общественных наблюдателей, по программе обучения на региональном и (или) федеральном уровнях;
оформление удостоверений общественных наблюдателей (приложение № 6 к Порядку аккредитации граждан); 
Срок: после завершения обучения
передачу скан-копий заявлений общественных наблюдателей и оформленных удостоверений (в бумажном и электронном виде в формате doc) для осуществления аккредитации при проведении ВсОШ в министерство образования Оренбургской области, ул. Володарского, д. 11, кабинет 311; адрес электронной почты: tavar@mail.orb.ru;
Срок: по мере приема заявлений, 
оформления удостоверений 
ознакомление граждан, получивших аккредитацию в качестве общественных наблюдателей, с инструкциями;
учет выдаваемых удостоверений гражданам, аккредитованным в качестве общественных наблюдателей.
3. Руководителям общеобразовательных организаций обеспечить:
проведение информационно-агитационной работы по привлечению граждан к общественному контролю за соблюдением Порядка проведения ГИА, ВСОШ;
подготовку заявлений граждан (приложения № 1, № 2, № 3 к Порядку аккредитации граждан) на аккредитацию их в качестве общественных наблюдателей при проведении ГИА, ВсОШ;
контроль за обучением и тестированием (в дистанционном режиме) граждан, претендующих на роль общественных наблюдателей, по программам обучения на региональном и (или) федеральном уровнях;
оформление удостоверений общественных наблюдателей (приложения № 4, № 5, № 6 к Порядку аккредитации граждан); 
Срок: после завершения обучения
передачу скан-копий заявлений общественных наблюдателей и оформленных удостоверений (в бумажном и электронном виде в формате doc) для осуществления аккредитации при проведении ГИА, ВсОШ:
по образовательным программам основного общего образования и среднего общего образования – в отдел образования администрации муниципального образования Акбулакский район, ул. Кирова, д. 38, кабинет 2; адрес электронной почты: raisa1074@mail.ru;
по ВсОШ – в МБУДО ДТР, ул. Терещенко, д. 10; адрес электронной почты: akbulakddt@mail.ru;
Срок: по мере приема заявлений, 
оформления удостоверений 
ознакомление граждан, получивших аккредитацию в качестве общественных наблюдателей, с инструкциями, представленными в Методических рекомендациях.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Начальник отдела образования                                                     М.В. Пташкина 	
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